
Los datos y recomendaciones detallados en esta FICHA TÉCNICA han sido repetidamente comprobados en nuestros 
LABORATORIOS y a través del uso. No obstante, no pueden ser considerados como especificaciones. Asimismo, no 
asumimos responsabilidad por el manejo y la aplicación del producto, dado que están fuera de nuestro control.
Por lo tanto, VALEN no da a través de este BOLETÍN INFORMATIVO garantía alguna acerca de los efectos o resultados 
indeseados del producto, ni de accidentes o perjuicios que se deriven de su uso incorrecto.

NOTA: los valores consignados de características físicas son a 20 ± 3°C y 70% H.R.A., salvo expresa aclaración.

CARACTERÍSTICAS

Aplicación: Diseñada para proteger concreto, hormigón, 
microcemento, ladrillo, laja y cerámica no esmaltada. Propie-
dades: Gran dureza, resistencia a la intemperie, abrasión y 
tránsito. Proporciona impermeabilidad, brillo, y alta protección, 
reduciendo la porosidad de las superficies. Protección adicional: 
Evita manchas, polvo y hongos.

RENDIMIENTO

Rendimiento 6 A 8 M²  en 2  manos

INSTRUCCIONES PARA SU USO

1. Tratamiento previo:
Superficies adecuadas: Deben ser porosas y absorbentes. 
No aplicar en superficies vitrificadas o esmaltadas.
Preparación de la superficie: Asegurarse de que la superficie 
esté seca y libre de suciedad, grasa, hongos, algas, polvo y 
partes sueltas.
Superficies nuevas: Curar por al menos 1 mes en exteriores
y 2 meses en interiores. Verificar la absorción de agua. Si no 
absorbe, tratar con ácido muriático diluido al 10%. 
Usar guantes y protección ocular.

2.APLICACIÓN
Herramientas: Utilizar pincel, rodillo de alta densidad o soplete. 
Condiciones: No pintar con altas temperaturas o en días muy 
húmedos.
Capas: Aplicar 2 a 3 manos, dejando secar 1 hora entre ellas, 
hasta lograr un brillo uniforme.
Secado: Esperar al menos 3 horas para el tránsito de personas. 
Temperatura: Aplicar cuando la temperatura sea superior a 
5°C.

ADVERTENCIAS

En superficies oscuras, el producto puede blanquearse con el 
contacto con agua y ciertas temperaturas, pero vuelve a ser 
transparente al secarse.

LIMPIEZA

Limpiar salpicaduras y herramientas con agua y jabón antes de 
que se sequen.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
 
Mantener fuera del alcance de los niños.
-Evitar ingestión y contacto con ojos, mucosas y piel prolongado.
-Usar en lugares ventilados.
-Usar guantes y protección ocular.
-No inflamable. Controlar derrames con arena u otro absorbente.

PRIMEROS AUXILIOS

Contacto con la piel: Lavar con agua y jabón.
Inhalación prolongada: Trasladarse a un lugar ventilado.
Contacto con los ojos: Lavar con abundante agua y consultar al 
médico.
Ingestión: Consultar al médico.
Centros de Intoxicaciones:
Centro Nacional de Intoxicaciones: 0800-333-0160 Centro de 
Intoxicaciones Hospital de Niños: (011)4962-6666
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